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POLITICA ŞI ANGAJAMENTUL CONDUCERII PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT INTEGRAT CALITATE si SECURITATII INFORMATIEI

2025
SC ROWEB DEVELOPMENT SA  capital romanesc. Conform statutului societatii, obiectul de activitate il reprezinta operatiuni conform cod CAEN 6201 - Activități de realizare a soft-ului la comanda (software orientat client).
MISIUNEA ORGANIZATIEI
Furnizarea continua de produse performante de calitate, competitive, cu scopul de a aduce plus valoare organizatiei si de a creste satisfactia clientilor si partilor interesate relevante. 
Toţi salariaţii sunt implicaţi în implementarea şi îmbunătăţirea continuă a sistemului descris în manualul sistemului de management integrat, conform cerințelor referențialelor SR EN ISO 9001:2015, SR EN ISO 27001:2023 şi respectă principiul nostru în afaceri care poziţioneazǎ clientul şi imbunǎtǎţirea continuǎ în centrul atenţiei tuturor activitǎţilor.
VIZIUNEA ORGANIZATIEI
Dezvoltarea gamei de produse si servicii prin imbunatatirea sistematica a performantelor proceselor si angajatilor.
Politica sistemului de managemnet integrat este un element component al politicii de afaceri al organizatiei, este adecvata scopului si misiunii organizatiei si exprima ANGAJAMENTUL MANAGEMENTULUI LA CEL MAI INALT NIVEL pentru:
· Orientarea catre client: înţelegerea necesităţilor şi aşteptărilor curente şi viitoare ale clienţilor.
· Leadership: crearea şi susţinerea valorilor comune şi a modelelor de comportament corect şi etic la toate nivelurile organizaţiei;
· Angajamentul personalului: recunoaşterea şi confirmarea contribuţiei, învăţării şi îmbunătăţirii personalului;
· Abordarea bazată pe proces: definirea obiectivelor sistemului şi a proceselor necesare pentru realizarea acestora;
· Îmbunătăţire: dezvoltarea şi desfăşurarea de procese pentru a implementa proiecte de îmbunătăţire în întreaga organizaţie;
· Luarea deciziilor pe bază de dovezi: capabilitate crescută de a analiza;
· Managementul relaţiilor: stabilirea de activităţi de dezvoltare şi îmbunătăţire în colaborare cu furnizorii, partenerii şi alte părţi interesate. 
OBIECTIVELE GENERALE ALE SISTEMULUI DE MANAGEMENT INTEGRAT
· Mentinerea  Sistemului de Management integrat: SR EN ISO 9001:2015 si SR EN ISO 27001:2023
· Zero abateri privind legislatia si reglementarile aplicabile in organizatie ;

· Incadrarea in cerintele clientului din punct de vedere reclamatii client;

· Creşterea nivelului de încredere şi satisfacţie al clienţilor organizatie 98%; 
· Respectarea termenelor de livrare pentru produse realizate cu peste 98%
· Minimizarea daunelor produse afacerii prin prevenirea si minimizarea impactului incidentelor de securitate.
In calitate de Director General ma angajez impreuna cu echipa sa asiguram un cadru organizatoric si resursele necesare, inclusiv resurse umane competente, care sa sustina operarea, monitorizarea si imbunatatirea proceselor/produselor si sa analizam periodic, eficacitatea sistemului de management in vederea imbunatatirii continue si adecvarii cu politica.
Prezenta politica este comunicata tuturor partilor interesate prin afisarea in cadrul organizatiei atat pentru intern cat si pentru extern.
SC ROWEB DEVELOPMENT SA isi bazeaza succesul pe respectul fata de partenerii de afacere, pe dezvoltarea si constientizarea angajatilor, aplicand si promovand principiile care stau la baza sistemelor de management.
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